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										Πώς θα σταματήσουν τα παιδιά σας να δαγκώνουν
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Τα παιδιά στις νεαρές ηλικίες έχουν κάποιες κακές συνήθειες και μια από αυτές είναι το να δαγκώνουν.



Τις περισσότερες φορές το κάνουν ώστε να επικοινωνήσουν καθώς έχουν περιορισμένη γλωσσική έκφραση, αλλά και να δηλώσουν τα συναισθήματά τους. Το δάγκωμα μπορεί να γίνει μία πρόκληση για τους γονείς καθώς το παιδί μπορεί να δαγκώνει άλλα παιδιά ή εκείνους. Καθώς είναι ακόμη μωρά, δρουν χωρίς πρώτα να σκέφτονται και αρκετές φορές είναι ο τρόπος του να εκφράζουν χαρά, ενθουσιασμό αλλά και εκνευρισμό.

Όταν το μωρό σας ξεκινήσει να δαγκώνει, τότε καλό είναι να του μιλήσετε αμέσως. Επειδή τα νήπια μπορούν να μείνουν συγκεντρωμένα για πολύ λίγο, καλό είναι να του μιλήσετε άμεσα και απλά ώστε να το καταλάβει. Εξηγείστε του πως δαγκώνουμε μόνο το φαγητό μας και αποφύγετε πρακτικές τύπου ανταπόδοσης.

Μιλήστε μου ηρεμία πως πρέπει μόνο το φαγητό να δαγκώνουμε και επαναλάβετε αυτή την πρακτική για όσο χρειαστεί.
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Πηγή: govastileto.gr
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											Γνωρίζουμε ότι η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ και φαρμάκων μπορεί να επηρεάσει το συκώτι μας. Υπάρχουν όμως κι άλλοι πιθανοί "ένοχοι" για βλάβες σε αυτό το πολύτιμο όργανο.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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											Η κατανάλωση ροφημάτων με ζάχαρη ή τεχνητά γλυκαντικά συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης ακανόνιστου καρδιακού ρυθμού, διαπιστώνει μελέτη.
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											Η κατανάλωση βακτηρίων σε τρόφιμα που έχουν υποστεί ζύμωση, όπως το γιαούρτι, μπορεί να βοηθήσει στη διατήρηση της λειτουργίας του γαστρεντερικού συστήματος.
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